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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Рабочая тетрадь по дисциплине «Аппаратное обеспечение ПЭВМ» предназначена для контроля знаний обучающихся по данному предмету. Является пособием для проверки теоретических знаний по дисциплине определенных стандартом в области аппаратного обеспечения ПЭВМ.
Включает  разнообразные задания, тесты позволяющие закрепить теоретические знания в области аппаратного обеспечения ПЭВМ
Рабочая тетрадь предназначена для самостоятельной работы учащихся. Служит рубежным контролем знаний по разделам: арифметико-логические основы ЭВМ, состав и структура ЭВМ, системная плата компьютера, центральный процессор, память компьютера, устройства ввода, устройства вывода, компьютерные сети.
Предполагает вписывание ответов непосредственно в бланк рабочей тетради.

Оценка работы студентов – комплексная.

Методика оценки знаний описана в приложении 1.
ТЕМА 1. АРИФМЕТИКО-ЛОГИЧЕСКИЕ ОСНОВЫ ЭВМ

Контрольная работа № 1. Системы счисления

Дата_______

Вариант_______

1. Перевести число А из 2-ой в 10-ю систему счисления

	Решение
	Ответ

	
	


2. Перевести число B из 10-ой в 2-ю, 16-ю систему счисления
	Решение
	Ответ

	
	


3. Перевести число C из 10-ой в 2-ю систему счисления
	Решение
	Ответ

	
	


4. Перевести число D из 16-й в 2-ю > 8-ю > 10-ю систему счисления
	Решение
	Ответ

	
	


Контрольная работа № 2. Системы счисления

Дата_______

1. Выпишите базис 5-ричной системы счисления

Ответ:_________________________________
2. Выпишите первые 10 чисел натурального ряда в 8-ой системе счисления.
Ответ:_________________________________
3. Запишите в 6-ой системе счисления число, следующее по порядку за числом 5.
Ответ:_________________________________
4. Какое число следует за числом 1114 в 4-ричной системе счисления?
Ответ:_________________________________
5. Какое число предшествует числу 108 в 8-ричной системе счисления?
Ответ:_________________________________
6. Дайте определение системе счисления.
Ответ:_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
7. Дайте определение основанию системы счисления.

Ответ:_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
Контрольная работа № 3. Таблица истинности. Логические схемы.
Дата_______

Вариант_______

1. Построить таблицу истинности для выражения согласно варианту (см. Приложение 3)

Решение:

2. Построить логическую схему, соответствующую логическому выражению (см. Приложение 4).
Решение:

ТЕМА 2. СОСТАВ И СТРУКТУРА ЭВМ
Контрольная работа № 4. Структура компьютера
Дата_______

1. Та часть процессора, которая выполняет команды, называется _____________________________________________________

2. Устройство управления – это __________________________________________________
____________________________________________________________________________________
3. Триггер – это _______________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
4. Регистр устройства управления, содержимое которого соответствует адресу очередной выполняемой команды называется ______________________________________________________
5. Регистр команд – это _________________________________________________________
____________________________________________________________________________________
6. Интерфейс – это _____________________________________________________________
____________________________________________________________________________________
7. Контроллер – это ____________________________________________________________
____________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________
8. Порты устройств представляют собой __________________________________________
____________________________________________________________________________________
9. Открытый интерфейс – это ____________________________________________________
____________________________________________________________________________________
10. Установите соответствие
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	Параллельный порт (LPT)
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	Последовательный порт (COM)


ТЕМА 3. СИСТЕМНАЯ ПЛАТА КОМПЬЮТЕРА
Контрольная работа № 5. Устройство системной платы
Дата_______

1. Что входит в состав системной платы:

Ответ: ______________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
2. Что называется чипсетом системной платы?

Ответ: ______________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
3. Напишите отличие форм-фактора AT от форм-фактора ATX
Ответ: ______________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
4. Что такое системная шина?

Ответ: ______________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
5. Напишите характеристики системной шины PCI
Ответ: ______________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
6. Напишите характеристики системной шины AGP
Ответ: ______________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
7. Напишите основные свойства системной шины USB
Ответ: ______________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
ТЕМА 4. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ПРОЦЕССОР
Контрольная работа № 6. Устройство и функции микропроцессора 
Дата_______

1. Что такое микропроцессор?
Ответ: ______________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
2. Что содержит в себе микропроцессор?
Ответ: ______________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
3. Напишите функции микропроцессора
Ответ: ______________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
4. Перечислите основные характеристики микропроцессора
Ответ: ______________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
5. Что такое сопроцессор и для чего он необходим?
Ответ: ______________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
ТЕМА 5. ПАМЯТЬ КОМПЬЮТЕРА
Контрольная работа № 7. Организация памяти ЭВМ
Дата_______

1. Какие виды памяти использует компьютер?

_________________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

2. Оперативная память – это _____________________________________________________

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3. К разновидностям оперативной памяти относят:

· КЭШ память

· CMOS память

· BIOS
· Видеопамять

· ПЗУ

4. КЭШ памятью управляет специальное устройство ___________________________________
5. КЭШ память 1 уровня находится _________________________________________________
6. Постоянная память – это ______________________________________________________
_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

7. В постоянной памяти находятся _______________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
8. BIOS – это совокупность программ предназначенных для __________________________
_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

9. К внутренней памяти относится:

· Оперативная память

· CMOS  память

· Жесткие диски

· Дискеты

· Постоянная память

· КЭШ память

10. Объем сектора гибкого диска:

· Зависит от формата дискеты

· Постоянный и равен ________
ТЕМА 6. УСТРОЙСТВА ВВОДА ИНФОРМАЦИИ
Контрольная работа № 8. Устройства ввода информации
Дата_______

1. Что такое клавиатура компьютера?
Ответ: _______________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
2. Какие функции выполняет микроконтроллер клавиатуры?

Ответ: _______________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
3. Какие манипулятивные устройства вам известны?

Ответ: ______________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
4. Что такое сканер?

Ответ: _______________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
5. Напишите недостатки барабанного сканера

Ответ: _______________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
6. Что такое стандарт TWAIN

Ответ: _______________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
ТЕМА 7. УСТРОЙСТВА ВЫВОДА ИНФОРМАЦИИ
Контрольная работа № 9. Видеосистема
Дата_______

1. Из каких компонент состоит видеосистема компьютера?

Ответ: _______________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
2. Что такое люминофор?

Ответ: _______________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
3. Что такое кадровая частота развертки?

Ответ: _______________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
4. Перечислите основные характеристики жидкокристаллических мониторов

Ответ: _______________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
5. Что такое графический ускоритель?

Ответ: _______________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
6. Напишите формулу для вычисления объема видеопамяти

Ответ: _______________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
7. Какие режимы работы видеоадаптера вы знаете?

Ответ: _______________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
ТЕМА 7. УСТРОЙСТВА ВЫВОДА ИНФОРМАЦИИ
Контрольная работа № 10. Принтеры
Дата_______

1. Что такое принтер?

Ответ: _______________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
2. Как классифицируются принтеры по способу формирования страницы?

Ответ: _______________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
3. Какими недостатками обладает матричный принтер?

Ответ: _______________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________
4. Какими преимуществами обладает струйный принтер?

Ответ: _______________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________
5. На какие группы делятся перьевые плоттеры?

Ответ: _______________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________
ТЕМА 8. КОМПЬЮТЕРНЫЕ СЕТИ
Контрольная работа № 11. Компьютерные сети
Дата_______

Вариант 1

1. Система обмена информацией между компьютерами называется ______________________________

2. Протокол коммуникации – это _____________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

3. Заполните пропущенное поле: При передаче по сети к данным, содержащимся в пакете, добавляется дополнительная информация примерно такого формата:

	Адрес

получателя
	Адрес

отправителя
	Длина
	Данные
	


4. По каким признакам можно классифицировать все многообразие компьютерных сетей:

________________________________________

________________________________________

________________________________________

________________________________________

5. Способ соединения компьютеров в сеть называется ____________________

6. Теминатор – это __________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________
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7. Впишите пропущенное: Самый серьезный недостаток топологии _________________________ заключается в ее низкой надежности: любой дефект кабеля или какого-нибудь из многочисленных разъемов полностью парализует всю сеть

8. Какой вид топологии изображен на рисунке: 

______________________________________

9. Опишите достоинства топологии представленной на рисунке 

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

10. Серверы, разделяемым ресурсом которых является дисковая память называются ____________________________________

Вариант 2

1. Компьютерная сеть - это  __________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________________

2. Согласованный набор конкретных правил обмена информацией между разными устройствами передачи данных называется __________________________________

3. Отдельные блоки фиксированного размера, на которые делятся данные при передачи по сети называются _____________________

4. На какие группы разделяют сети по типу среды передачи информации:

________________________________________

________________________________________

________________________________________

5. Топологией сети называется _______________________________________

__________________________________________________________________

6. Сервер – это _____________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________
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7. Впишите пропущенное: К достоинствам топологии __________________ относится то, что повреждение кабеля является проблемой для одного конкретного компьютера и в целом не сказывается на работе сети 

8. Какой вид топологии изображен на рисунке: 

______________________________________

9. Опишите недостатки топологии представленной на рисунке 

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

10. Группа компьютеров с одним центром учета и политикой управления называется ____________________________________

ТЕМА 8. КОМПЬЮТЕРНЫЕ СЕТИ
Контрольная работа № 12. Модель OSI/ISO
Дата_______

По предложенным данным заполните остальные ячейки таблицы

	№
	Уровень
	Функции уровня
	Единица информации

	?
	Представительный



	?
	----------------

	?
	Сетевой


	?
	?

	?
	?


	получение доступа к разделяемым ресурсам
	----------------



	?
	?
	1. обнаружение и коррекция ошибок

2.?


	?

	?
	Физический


	?
	бит

	?
	?
	Управление диалогом, синхронизация передачи данных
	----------------

	?
	Транспортный
	1. передачи данных от прикладного процесса источника до прикладного процесса адресата

2. ?


	-----------------


ТЕМА 8. КОМПЬЮТЕРНЫЕ СЕТИ
Контрольная работа № 13. Компьютерные сети (Итог)
Дата_______

Вариант 1

1. Система обмена информацией между компьютерами называется ______________________________

2. Протокол коммуникации – это _________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
3. По каким признакам можно классифицировать все многообразие компьютерных сетей:

________________________________________

________________________________________

________________________________________

________________________________________

4. Способ соединения компьютеров в сеть называется ____________________

5. Установите соответствие

	Общая шина
	Топология представляет собой очень удобную конфигурацию и для организации обратной связи – данные, сделав полный оборот, возвращаются к узлу-источнику

	Кольцо
	К недостаткам топологии относится более высокая стоимость сетевого оборудования из-за необходимости приобретения специализированного центрального устройства

	Звезда
	недостаток топологии заключается в ее низкой надежности: любой дефект кабеля или какого-нибудь из многочисленных разъемов полностью парализует всю сеть


6. По предложенным данным заполните остальные ячейки таблицы

	№
	Уровень
	Функции уровня
	Единица информации

	?
	Представительный



	?
	----------------

	?
	?
	1. обнаружение и коррекция ошибок

2.?


	?


7. Серверы, разделяемым ресурсом которых является дисковая память называются ____________________________________

8. Архитектура сети – это _______________________________________________________

_____________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

9. Какие виды структуризации сети вы знаете. В чем их отличие? _____________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

10. Время реакции сети – это ____________________________________________________

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Вариант 2

1. Компьютерная сеть - это  _____________________________________________________

_____________________________________________________________________________

2. Согласованный набор конкретных правил обмена информацией между разными устройствами передачи данных называется __________________________________

3. На какие группы делятся сети по типу среды передачи данных:

________________________________________

________________________________________

________________________________________

4. Устройство для исключения затухания электрического информационного сигнала вследствие переотражений в линии связи называется ______________________________
5. Установите соответствие

	Общая шина
	Топология образуется в случае, когда каждый компьютер подключается отдельным кабелем к общему центральному устройству

	Кольцо
	достоинством топологии является то, что оно по своей природе обладает свойством резервирования связей

	Звезда
	преимуществом топологии является ее дешевизна и простота наращивания


6. По предложенным данным заполните остальные ячейки таблицы

	№
	Уровень
	Функции уровня
	Единица информации

	?
	?



	?
	бит

	?
	Сетевой
	?


	?


7. Группа компьютеров с одним центром учета и политикой управления называется ____________________________________

8. Архитектура сети – это _______________________________________________________

_____________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

9. Назовите отличие устройств концентратора и коммутатора 

_____________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

10. Задержка передачи данных – это ______________________________________________

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА
Дата_______

Вариант 1

1. Часть процессора, которая выполняет команды, называется:
а) арифметико-логическое устройство;
б) устройство управления;
г) триггер;
д) регистр.

2. Регистр АЛУ, участвующий в выполнении каждой операции, называется:
а) сумматор;
б) счетчик команд;
в) регистр команд;
г) устройство управления.
3. Основные электронные компоненты, определяющие архитектуру процессора, размещаются на:

а)  системной памяти;
б) центральном процессоре;

в) памяти компьютера.
4. Установите соответствие. Выберите название системной шины для подключения устройств

	PCI

USB

AGP
	Звуковая карта

	
	Видеокарта

	
	Мышь

	
	Сканер

	
	Сетевая карта

	
	Модем


5. Функции: обработка данных по заданной программе, программное управление работой устройств компьютера относятся к:
а) центральному процессору;
б) системной плате;
в) оперативной памяти;
г) постоянной памяти.
6. Видеопамять компьютера относится к:

а) оперативной памяти;
б) постоянной памяти;
в) внешней памяти.
7. В какой памяти компьютера находятся программы управления дисплеем, клавиатурой, принтером, внешней памятью, программы запуска и остановки компьютера, тестирования устройств:
а) оперативной памяти;
б) постоянной памяти;

в) внешней памяти.
8. Емкость одного сектора гибкого диска равна:

а) зависит от типа и формата дискеты;
б) 256 байт;
в) 512 байт;
г) 1024 байт.
9. Монитор, видеоадаптер, программное обеспечение являются составляющими:

а) видеосистемы;
б) акустической системы;
в) видеопамяти.
10. Самый серьезный недостаток какой топологии заключается в ее низкой надежности (любой дефект кабеля или какого-нибудь из многочисленных разъемов полностью парализует всю сеть):
а) общая шина;
б) звезда;
г) кольцо.
Вариант 2

1. Часть процессора, которая выполняет функции управления устройствами, называется:
а) арифметико-логическое устройство;
б) устройство управления;
в) триггер;
г) регистр.
2. Средство сопряжения двух устройств, в котором все физические и логические параметры согласуются между собой, называется:

а) интерфейс;
б) контроллер;
в) порт;
г) шина.
3. К какому порту подключают такие устройства как принтер и  сканер:
а) COM;
б) LPT;
в) инфракрасному.
4. Установите соответствие. Выберите название системной шины для подключения устройств:
	PCI

USB

AGP
	Звуковая карта

	
	Видеокарта

	
	Мышь

	
	Сканер

	
	Сетевая карта

	
	Модем


5. Специализированная интегральная микросхема, работающая во взаимодействии с центральным процессором и предназначенная для выполнения математических операций называется: 

а) сопроцессор;
б) CMOS;
в) КЭШ.
6. CMOS память компьютера относится к:

а) оперативной памяти;
б) постоянной памяти;
в) внешней памяти.
7. Память, предназначенная для хранения переменной информации, допускающая изменение своего содержимого в ходе выполнения процессором вычислительных операций, называется:

а) Оперативная память;
б) CMOS  память;
в) Внешняя память;
г) Постоянная память.
8. К внутренней памяти относится:

а) Оперативная память;
б) CMOS  память;
в) Жесткие диски;
г) Дискеты;
д) Постоянная память;
е) КЭШ память.
9. Более живые и естественные цвета, отсутствие искривления экрана, меньшее тепловое потребление – это достоинства:

а) ЖК мониторов;
б) мониторов на основе электронно-лучевой трубки.
10. К достоинствам какой топологии  относится то, что повреждение кабеля является проблемой для одного конкретного компьютера и в целом не сказывается на работе сети:
а) общая шина;
б) звезда;
г) кольцо.
Вариант 3

1. Электронная схема, имеющая 2 устойчивых состояния, одно из которых соответствует двоичной единице, а другое двоичному нулю, называется:
а) арифметико-логическое устройство;
б) устройство управления;
в) триггер;
г) регистр.
2. Устройство, которое связывает периферийное оборудование с центральным процессором, освобождая процессор от непосредственного выполнения функционированием данного оборудования, называется:

а) интерфейс;
б) контроллер;
в) порт;
г) шина.
3. Принтер, относящийся к строчным, безударным печатающим устройствам, использующий электрографический способ печати, называется:

а) матричный;
б) струйный;
в) лазерный.
4. Ускоренный графический порт, назначением которого является обработка больших массивов данных 3D графики, называется: 

а) ISA;
б) PCI;
в) AGP;
г) USB.
5. Устройство, предназначенное для вывода на бумагу чертежей, крупноформатных графиков, рисунков до формата А0, называется:

а) матричный принтер;
б) струйный принтер;
в) лазерный принтер;
г) плоттер.
6. Память, с невысоким быстродействием и минимальным энергопотреблением от аккумулятора, называется:
а) Оперативная память;
б) CMOS  память;
в) Постоянная память;
г) Внешняя память.
7. Особый вид энергонезависимой перезаписываемой полупроводниковой памяти, называется:
а) оперативная память;
б) постоянная память;
в) компакт-диски;
г) флеш-память.
8. Какие сканеры осуществляют сканирование оригинала при его перемещении по специальным направляющим посредством роликового механизма подачи бумаги:

а) ручные сканеры;
б) планшетные сканеры;
в) барабанные сканеры;
г) проекционные сканеры.
9. Устройство, которое позволяет принимать на компьютере телевизионные передачи:
а) видеоадаптер;
б) графический ускоритель;
в) фрейм-граббер;
г) ТВ-тюнер.
10. Компьютерные сети, расположенные на территории города или области, называются:
а) локальными;

б) глобальными;
в) региональными.
Вариант 4

1. Ряд специализированных дополнительных ячеек памяти выполняющие функцию кратковременного хранения числа или команды, называется:
а) арифметико-логическое устройство;
б) устройство управления;
в) триггер;
г) регистр.
2. Электронная схема, содержащие один или несколько регистров ввода-вывода и позволяющие подключать периферийные устройства компьютера, называется:

а) интерфейс;
б) контроллер;
в) порт;
г) шина.
3. Принтер, относящийся к строчным, безударным печатающим устройствам, использующий электрографический способ печати, называется:

а) матричный;
б) струйный;
в) лазерный.
4. К данной шине подключается до 10 устройств. Шина работает на фиксированной частоте 33 МГц. Скорость обмена — до 264 Мбайт/с: 

а) ISA;
б) PCI;
в) AGP;
г) USB.
5. Устройство, предназначенное для вывода на бумагу чертежей, крупноформатных графиков, рисунков до формата А0, называется:

а) матричный принтер;
б) струйный принтер;
в) лазерный принтер;
г) плоттер.
6. Память с невысоким быстродействием и минимальным энергопотреблением от аккумулятора, называется:
а) Оперативная память;
б) CMOS  память;
в) Постоянная память;
д) Внешняя память.
7. Устройство для резервного копирования информации, где качестве носителя применяются кассеты с магнитной лентой, называется:
а) стример;
б) постоянная память;
в) компакт-диски;
г) флеш-память.
8. У каких сканеров устройство сканирования перемещается относительно бумаги с помощью механизма перемещения:

а) ручные сканеры;
б) планшетные сканеры;
в) барабанные сканеры;
г) проекционные сканеры.
9. Специализированный графический сопроцессор, увеличивающий эффективность видеосистемы, называется: 
а) видеоадаптер;
б) графический ускоритель;
в) фрейм-граббер;
г) ТВ-тюнер.
10. Компьютерные сети, расположенные на территории города или области, называются: 

а) локальными;
б) глобальными;
в) региональными.
Приложение 1

Методика оценки
Методика оценки работы студента по заданиям рабочей тетради соответствует методике оценки в рейтинговой интенсивной технологии модульного обучения. Стоимость каждого задания определена в баллах в зависимости от трудности и количества вопросов в каждом задании (см. табл. 1). 

Задания  делятся  на  две  группы: теоретические вопросы и практические задания (помечены *).

Оценка студента рассчитывается следующим образом:

1. Определяется сумма баллов по трем разделам

2. Полученная сумма делится на эталонную и умножается на 100

3. В зависимости от полученного % по табл.4 определяется оценка.

Эталонная сумма составляет – 273 балла за все выполненные задания

Контрольная работа № 1. Системы счисления – 14 б.

Контрольная работа № 2. Системы счисления – 24 б.

Контрольная работа № 3. Таблица истинности. Логические схемы – 5 б.

Контрольная работа № 4. Структура компьютера – 26 б.

Контрольная работа № 5. Устройство системной платы – 21 б.

Контрольная работа № 6. Устройство и функции микропроцессора – 15 б.

Контрольная работа № 7. Организация памяти ЭВМ – 28 б.

Контрольная работа № 8. Устройства ввода информации – 18 б.

Контрольная работа № 9. Видеосистема – 19 б.

Контрольная работа № 10. Принтеры – 15 б.

Контрольная работа № 11. Компьютерные сети – 25 б.

Контрольная работа № 12. Модель OSI/ISO – 17 б.

Контрольная работа № 13. Компьютерные сети (итог)  – 31 б.
Итоговая контрольная работа – 15 б.

Таблица 1

	Контрольная работа
	№ вопроса
	Стоимость

в баллах
	Контрольная работа
	№ вопроса
	Стоимость

в баллах

	1
	1*
	2
	8
	1
	3

	
	2*
	4
	
	2
	3

	
	3*
	2
	
	3
	3

	
	4*
	6
	
	4
	3

	2
	1
	2
	
	5
	3

	
	2
	10
	
	6
	3

	
	3
	2
	9
	1
	3

	
	4
	2
	
	2
	3

	
	5
	2
	
	3
	3

	
	6
	3
	
	4
	3

	
	7
	3
	
	5
	3

	3
	1*
	3
	
	6
	2

	
	2*
	2
	
	7
	2

	4
	1
	2
	10
	1
	3

	
	2
	2
	
	2
	3

	
	3
	3
	
	3
	3

	
	4
	2
	
	4
	3

	
	5
	3
	
	5
	3

	
	6
	3
	11
	1
	2

	
	7
	3
	
	2
	3

	
	8
	3
	
	3
	2

	
	9
	3
	
	4
	4

	
	10
	2
	
	5
	2

	5
	1
	3
	
	6
	3

	
	2
	3
	
	7
	2

	
	3
	3
	
	8
	2

	
	4
	3
	
	9
	3

	
	5
	3
	
	10
	2

	
	6
	3
	12

	1-17
	17

	
	7
	3
	13
	1
	2

	6
	1
	3
	
	2
	3

	
	2
	3
	
	3
	4

	
	3
	3
	
	4
	2

	
	4
	3
	
	5
	3

	
	5
	3
	
	6
	6

	7
	1
	3
	
	7
	2

	
	2
	3
	
	8
	3

	
	3
	2
	
	9
	3

	
	4
	2
	
	10
	3

	
	5
	2
	14
	1
	1

	
	6
	3
	
	2
	1

	
	7
	3
	
	4
	6

	
	8
	3
	
	5
	1

	
	9
	4
	
	6
	1

	
	10
	1
	
	7
	1

	
	
	
	
	8
	1

	
	
	
	
	9
	1

	
	
	
	
	10
	1


Каждое задание оценивается, исходя из правильности его выполнения. Коэффициент правильности приведен в таблице 2.

Таблица 2
	Результат выполнения задания
	Коэффициент правильности

	Все задание выполнено правильно
	1

	Есть один несущественный недочет
	0.9

	Есть более одного несущественного недочета
	0.8

	Есть один существенный недочет
	0.7

	Половина ответов правильная
	0.5

	Присутствуют элементы правильного ответа
	0.3

	Нет ни одного правильного ответа 
	0


Ели задание содержит несколько вопросов и выполнено частично, то на его оценку влияет коэффициент понижения в зависимости от % выполнения задания.

Таблица перевода баллов в оценку

	Результат
	Оценка

	От 90 % и выше (от 245 баллов)
	5

	75% - 89.9% (204 – 244 баллов)
	4

	60% - 74.9%  (163 – 243 баллов)
	3

	Ниже 60% (от 160 баллов)
	2

	Ниже 25%  (ниже 68 баллов)
	Не оценивается


При оценке знаний студентов по отдельно взятому разделу тетради расчеты аналогичны.

Приложение 2

Таблица заданий для выполнения контрольной работы № 1

Вариант выбирается согласно порядковому номеру в журнале
	Вариант
	Числа

	1
	А= 10100011, B=85, C=58.45, D=2АF

	2
	А= 11101001, B=75, C=36.25, D=C2A

	3
	А= 11000110, B=64, C=32.35, D=5АС

	4
	А= 11110011, B=87, C=65.87, D=2CD

	5
	А= 10101010, B=69, C=54.31, D=A5С

	6
	А= 10010010, B=82, C=45.35, D=2E3

	7
	А= 01110001, B=78, C=46.81, D=63E

	8
	А= 10101011, B=68, C=41.51, D=3ED

	9
	А= 10100011, B=86, C=75.68, D=2DС

	10
	А= 11110101, B=88, C=63.15, D=2E2

	11
	А= 10100001, B=89, C=76.39, D=EC3

	12
	А= 10111001, B=98, C=48.53, D=2CС

	13
	А= 10011001, B=99, C=76.84, D=3FD

	14
	А= 01101011, B=65, C=72.21, D=2FС

	15
	А= 10110111, B=66, C=61.61, D=АС4

	16
	А= 10100111, B=71, C=53.35, D=2АB

	17
	А= 10100100, B=72, C=39.95, D=BА5

	18
	А= 10101101, B=81, C=35.55, D=5АF

	19
	А= 11000101, B=83, C=33.45, D=4BС

	20
	А= 11000110, B=84, C=76.67, D=B3С

	21
	А= 11110011, B=91, C=37.51, D=АB6

	22
	А= 10010101, B=93, C=73.44, D=3АE

	23
	А= 01110011, B=94, C=86.45, D=EА3

	24
	А= 10110000, B=97, C=92.48, D=2BA

	25
	А= 10100010, B=79, C=82.75, D=7EC

	26
	А= 10100011, B=78, C=36.25, D=4BF

	27
	А= 11011101, B=77, C=88.59, D=5FС

	28
	А= 10110100, B=74, C=92.83, D=6EB

	29
	А= 10010101, B=81, C=49.45, D=BF3

	30
	А= 10110001, B=83, C=85.35, D=CB2


Приложение 3

	Вариант
	Выражения

	1
	F=(A v B)&(¬A v ¬ B)

	2
	F=(X& ¬Y) v X

	3
	F=X&YvX

	4
	F= ¬ (X v Y) & (Y v X)

	5
	F= (A v B) & (¬ B v A)


Приложение 4

	Вариант
	Выражения

	1
	F= A v B & ¬ C

	2
	F= ¬ (A v B & C)

	3
	F= ¬ A v B & C

	4
	F= (A v B) & (C v B)

	5
	F= B & ¬ A v ¬ B & A
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� Варианты заданий даны в Приложении 2


� Каждая заполненная учащимся ячейка таблицы оценивается в 1 балл
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